



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело в отношении адвоката, подозреваемого в посредничестве во взяточничестве



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении адвоката Адвокатской палаты Москвы Игоря Николаенко, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

Из материалов уголовного дела следует, что Николаенко, достоверно зная, что в Девятом арбитражном апелляционном суде рассматриваются дела по апелляционным жалобам одной коммерческой структуры на решение Арбитражного суда Москвы по иску другой коммерческой структуры, предложил представителю одной из указанных коммерческих структур передать через него взятки на общую сумму 16 млн рублей неустановленным должностным лицам Девятого арбитражного апелляционного суда за принятие ими решения в



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

ее пользу. С 25 июня по 11 октября 2019 года на территории Санкт-Петербурга он лично и через других лиц получил от представителя коммерческой структуры взятки на указанную сумму.

Затем Николаенко, достоверно зная, что в Арбитражном суде Московского округа рассматривается дело по кассационной жалобе на решение Девятого арбитражного апелляционного суда по иску коммерческой структуры к другой коммерческой структуре о взыскании долга по лицензионным договорам и неустойки за просрочку оплаты, предложил представителю одной из указанных коммерческих структур передать через него взятку в сумме 9 млн рублей неустановленным должностным лицам Арбитражного суда Московского округа за принятие ими решения по делу в ее пользу.

16 января 2020 года Николаенко в гостинице, расположенной в Центральном районе города, получил от представителя коммерческой структуры 4 млн рублей, а также муляж денежных средств на сумму 5 млн рублей, после чего был задержан сотрудниками регионального УФСБ.

Решается вопрос о предъявлении подозреваемому обвинения, избрании ему меры пресечения. Кроме того проверяется информация о совершении им аналогичных преступлений.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Января 2020

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1429836>